

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 26.01.2023

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 26.01.2023, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 14/20.01.2023 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunoștința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (704/20.01.2023) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Grecu Vasile, dl Masgras Florin, dna Chicoș Anica, dna Spasenie Natalița, dna Costea Ioana, dna Boghițoiu Alisa, dl Dănilă Octavian, dl Lupașc Gheorghită-Marian,dl Popa Grigore, dl Sîrghe Ion Cătălin, dl Sîrghe Cotinel, dl Cârjeu Vasile și dl Negruț Costel.

dna Huzum Mihaela-Georgiana participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru, primarul comunei, și dl Prodea Ciprian secretar general al comunei.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 06.01.2023.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”,niciun „abținere”.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință ,lipsește motivat și votează prin intermediul mijloacelor electronice.

Pentru că dna Huzum Mihaela, președintele de ședință, nu poate participa la ședință fizic din motive obiective,dl primar,Tenie Dumitru a inițiat proiectul de hotărâre pentru alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Corod,Județul Galați, pentru ședința ordinară din 26.01.2023 și, a propus suplimentarea ordinii de zi cu acesta.

Este ales dintre membrii Consiliului Local prezenți dl Sîrghe Cotinel președinte de ședință care va conduce lucrările ședinței ordinare.

dl Sîrghe Cotinel ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Gospodărie Comunală Corod, județul Galați, pentru anul 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pentru anul 2023, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile

beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

3. Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru anul 2023 personalului din cadrul Compartimentului Poliție Locală Corod, precum și a Regulamentului de acordare a acesteia

4. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada februarie 2023 – aprilie 2023

5. Întrebări, cereri, interpelări.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru" ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

DI Primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil-teren din domeniul privat al Comunei Corod, Județul Galați în domeniul public al comunei Corod, județul Galați.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru" suplimentarea ordinii de zi.

DI Sîrghe Ion : Care este urgenta de se suplimentează ordinea de zi?

DI Primar Tenie Dumitru: Inspectoratul pentru situații de urgență dorește să facă o stație de pompieri pe teritoriul comunei, prin accesarea de fonduri europene, și a solicitat o suprafață de teren care să fie în domeniul public al comunei.

DI Sîrghe Cotinel, președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Gospodărie Comunală Corod, județul Galați, pentru anul 2023. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Bugetul comunei Corod pentru anul 2023 la partea de venituri este de 23544 mii lei și 783 mii lei excedent iar la partea de cheltuieli este de 24327 mii lei. Propunerea de buget a fost analizată în ședința pe comisii din 25 ianuarie 2023.

DI Carjeu Vasile: Avem un amendament din partea grupului PNL pe care îl supunem aprobării Consiliului Local. Prin acest amendament propunem modificarea capitolului 70 cu suma de 270000 lei, suma alocată la cap. 84, modificarea cap. 6102 PSI cu suma de 141000 lei sume ce vor fi alocate proiectului "Extinderea sistemului de alimentare cu apă în satele Corod, Blanzi, Carapcești și Bratulești". Sumele care urmează să fie primite de la Consiliul Județean să completeze acest proiect și să reușim măcar parțial realizarea acestui proiect. Dorința grupului PNL este să reușim realizarea acestui proiect. Prin proiectul de HCL privind lista obiectivelor ce pot fi finanțate printr-un împrumut nu a fost dorit de PNL. Acesta a fost motivul principal pentru acest amendament și am considerat că sumele alocate sunt foarte mari, cu mult peste necesar, la capitolele unde se pot amana aceste cheltuieli. Pe străzile unde au fost lucrări de canalizare constructorul să remedieze nu să alocăm noi bani pentru repararea drumurilor. Am solicitat alocarea de sume din cele care vor veni de la CJ Galați către acest proiect și astfel să putem începe acest proiect și să finalizăm în maxim 2-3 ani.

DI Sîrghe Cotinel, președintele de ședință: Aveți idee cât ar costa acest proiect?

DI Carjeu Vasile: Din punctul meu de vedere 6 milioane de lei.

DI primar, Tenie Dumitru: Am alocat pentru acest proiect suma de 50 mii pentru consultanța, acest proiect se va finanța prin Anghel Saligny deoarece au rămas sume în acest program. Valoarea proiectului este de 8,2 milioane de lei, conform devizului general anexat la HCL cu lista de împrumut. La licitație nu va scădea atât de mult.

DI Sîrghe Cotinel, președintele de ședință: Doamnă Carjeu Vasile, cât propuneti să redirectionăm din proiectul de buget pentru acest proiect?

DI Carjeu Vasile: 771 mii lei.

Dl primar, Tenie Dumitru: 243 mii lei trebuie pentru lampi la care avem un contract esalonat pe 3 ani, deoarece pentru finalizarea proiectului de iluminat public am mai achizitionat 500 lampi si pentru echilibrarea bugetului am dat jos din investitii si am pastrat doar contractele in vigoare care trebuie platite. Bani pentru balast au fost alocati la rectificarea din decembrie dar nu s-au platit si s-au dus in excedent, bani care nu sunt suficieni.

Dl Parlea Dan: Sunt strazi suprainaltate, nu se poate lua balast de pe aceste strazi si folosi unde este nevoie?

Dl primar, Tenie Dumitru: Nu se poate refolosi balastul este m&acaron;lit.

Dl S&acaron;ghe Ion: Ati intrebat cat costa un kilometru de conducta de alimentare cu apa? Am cautat pe internet si am gasit 719 mii lei per km retea de alimentare cu apa. Contractul cu lampile nu trebuia prezentat in consiliul local? Am aprobat plata unor despagubiri catre familia Tasca, nu vom fi trasi la raspundere?

Dl primar, Tenie Dumitru: Despagubirile trebuiau platite deoarece eram in procedura de executare silita si exista o hotarare judecatoreasca definitiva. Este o actiune promovata in instanta care sa lamureasca cat trebuie sa plateasca dl Masgras si cat trebuie sa platim noi. Contractul cu lampile a fost adus si prezentat in sedinta pe comisii.

Dna Boghitoiu Alisa: Inteleg ca PNL doreste sa ia o suma de la un capitol si sa-l directioneze catre acest proiect de extindere alimentare cu apa. Prin acel proiect Consiliul Local a imputernicit primarul comunei sa mearga la banca pentru a discuta conditiile unui eventual imprumut. Exista o valoare pentru acest proiect?

Dl primar, Tenie Dumitru: 8,2 milioane de lei. Proiectul este depus pe CNI.

Dna Boghitoiu Alisa: Domnule Carjeu Vasile putem sa luam o suma de bani alocata de Consiliul Local pentru un proiect ce se va derula prin CNI si sa-i dirijam catre o linie bugetara care nu exista, este nevojata de Consiliul Local? Dorim sa mutam o suma de bani de pe o linie bugetara aprobata de Consiliul Local si sa o mutam pe o linie bugetara care nu este aprobata? Practic suntem in eroare. Suma pentru consultanta este aprobata pentru un proiect depus. Dumneavoastra doriti alocarea unei sume pentru ceva deja aprobat si depus.

Dl primar, Tenie Dumitru: Am alocat sume doar pentru consultanta deoarece este un proiect mare si nu ne descurcam, avem proiect depus la CNI care se afla in asteptare.

Dl Carjeu Vasile: La momentul intocmirii amendamentului nu aveam cunostinta de faptul ca proiectul se va depune prin Anghel Saligny sau CNI.

Dl Parlea Dan: Acest proiect in cat timp se va realiza?

Dl primar, Tenie Dumitru: 2 ani daca nu exista contestatii.

Dna Boghitoiu Alisa: Nu poti stii care va fi durata realizarii.

Dl Parlea Dan: domnule primar, avem un buget credeti ca putem rezolva acest proiect de alimentare cu apa in regie proprie? Se pot gasi solutii pentru ca aceste valori sunt umflate.

Dl primar, Tenie Dumitru: Nu se poate realiza in regie proprie, cand faci un proiect de asemenea anvergura trebuie sa poti face dovada lucrarilor, trebuie un proiect, avize.

Dl Negrut Costel: Sa incercam sa lasam deoparte lucrurile din trecut si sa facem in asa fel sa mearga lucrurile pentru comuna. Dl primar nu este rau intentionat si suntem aici sa-l sprijinim.

Dl S&acaron;ghe Ion: Sa pastram respectul unul altora.

dl S&acaron;ghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot amendamentul propus de grupul PNL. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

6 voturi „pentru”, 9 voturi „împotrivă”, niciun vot „abținere”

dl S&acaron;ghe Cotinel, președintele de ședință: Amendamentul a fost respins.

dl S&acaron;ghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

9 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” - dna Huzum, 5 voturi „abținere” dl. C&acaron;rjeu, dl. P&acaron;rlea, dl. Grecu, dl. Lupașc și dl. S&acaron;ghe.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pentru anul 2023, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Acest plan de acțiuni se aproba anual și sunt lucrările ce se pot efectua cu beneficiarii Legii 416. Activitățile sunt detaliate în anexa la hotărâre. Dacă aveți alte propuneri?

Dl Parlea Dan: Să ajute personalul de la liceu la tăiat lemnele.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință: Acestor persoane li se face instructaj SSM?

Dl primar, Tenie Dumitru: Da, li se face instructaj SSM. Au ajutat la tăiat lemne.

Dl Grecu Vasile: Persoanele beneficiare ale legii 416 pot ajuta persoanele varstnice care au nevoie de ajutor?

Dl primar, Tenie Dumitru: trebuie verificat. Pe baza unei anchete sociale este posibil.

Dl Carjeu Vasile: Câte persoane beneficiare ale Legii 416 avem? Toate aceste persoane se prezintă la muncă și efectuează norme? La aceste activități sunt supravegheați și de către cine? Lucrează pe domeniul public?

Dl primar, Tenie Dumitru: Sunt 57 de persoane apte de muncă în anul 2023 sunt supravegheați de dl Balan, administrator public și dna Dediu Ionica și se efectuează instructaj pentru protecția muncii. Pe domeniul public aceste lucrări se fac de Serviciul Gospodărie comunală.

Dl Parlea Dan: Ați găsit o soluție pentru stuful de pe pârâu?

Dl primar, Tenie Dumitru: Am găsit un utilaj dar trebuie să fie înghețat să poată intra pe albie.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință ,trecem la proiectul de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru anul 2023 personalului din cadrul Compartimentului Poliție Locală Corod, precum și a Regulamentului de acordare a acesteia. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect este de a menține un nivel salarial decent pentru personalul Poliției Locale Corod. Este vorba de norma de hrană în cuantum de 32 lei/zi. A fost aprobată și în anul 2022.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință ,trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada februarie 2023 – aprilie 2023. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Este în conformitate cu prevederile Regulamentului Consiliului Local. Următorul consilier local care va îndeplini funcția de președinte de ședință este dl Lupasc Marian.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil-teren din domeniul privat al Comunei Corod, Județul Galați în domeniul public al comunei Corod,județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

Dl primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.ISU Galati intentioneaza sa realizeze o substatie de pompieri pe raza comunei. Pentru aceasta este necesar un teren din domeniul public al comunei.Nu avem teren in domeniul public ci doar in domeniul privat si am initiat acest proiect de trecere din privat in public. Este un proiect important si binevenit sa avem statie de pompieri cu personal calificat si pe viitor sa aiba si o ambulanta SMURD.

dl Sârghe Cotinel,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, niciun vot „abținere”

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință ,trecem la Intrebari, cereri, interpelari.

Dl Parlea Dan: Sa schimbam programul de aprindere/stingere a iluminatului public dimineata. La ora 6.30 este intuneric si sunt copiii care merg la scoala sau alti cetateni care merg la munca.

Dl Sîrghe Ion:este o diferenta de timp la aprinderea iluminatului public intre zona de sud si cea de nord a comunei.

Dl primar,Tenie Dumitru: Vom schimba programul.

Dl Parlea Dan: Sa facem un loc de joaca pentru copii.

Dl primar,Tenie Dumitru: In proiectul de amenajare a Movablei este prevazut un loc de joaca conform normelor legale.

Dna Spasenie natalita:In Blanzi sa amplasam doua statii pentru transport in comun.Sa cumparam terenul de vis a vis de dispensar sau orice alt teren pe care il gasim.

Dl primar,Tenie Dumitru: Am notat sugestia pentru statii de transport, sa vedem ce solutii gasim.Orice teren aflat in vanzare e bine de cumparat.

Dna Chicosa Anica:Sa extindem PUZ in Carapcesti.

Dl primar,Tenie Dumitru: Avem proiectul pentru PUG prin PNRR.

Dna Costea Ioana: Sunt doua ulite neiluminate la punți peste parau.Trotuarele se pot amenja?

Dl primar,Tenie Dumitru:E cam ingust pentru totuare si sa vedem cati stâlpi sunt necesari.Trotuarele trebuie amante pana finalizam cu gazele naturale.

Dl Sârghe Ion: Balastarea la Corod cand se va face? Sunt strazi care trebuie macar indreptate. Este nevoie să turnăm beton in Valea Țărăni, la Pițoiu si dincolo la lutarie, ca tuburile se mâlesc si devin ineficiente.Intrebare catre dl secretar daca are voie dl primar sa intervină/influenteze ședința?

Dl primar,Tenie Dumitru: Solutia ar fi sa ridicam drumul.Primarul in calitate de initiator poate interveni pentru clarificari.

Dl Parlea Dan:Pe str. Freziilor este o alee nu o putem largi?

Dl primar,Tenie Dumitru: Cred ca initial a fost mai lata si nu este singura in aceasta situatie.

Dl Sîrghe Ion: Locul de joaca din Staniste trebuie pus in siguranta si sa verificati toate becurile de la iluminatul public sa functioneze.

Dl Carjeu Vasile: Strazile care au fost asfaltate in trecut trebuie luate masuri pentru alocarea de sume pentru intretinere, au aparut fisuri.Anul trecut am alocat sume pentru realizarea a 3 puncti pietonale.Au fost realizate?

Dl primar,Tenie Dumitru:Sunt si platite.

Dl Carjeu Vasile: Podul de la Nica cred ca trebuie verificat.

Dl primar,Tenie Dumitru: Am adus un expert care a verificat structura podului si nu sunt probleme, structura e in regula.

DI Sîrghie Ion: Puntea din fata primariei peste Corozel are proiect?Nu are rampa pentru persoanele cu handicap.

DI primar,Tenie Dumitru: Puntea a fost doar reparata.

DI Popa Grigore:La acest moment se mai ocupa cine de recuperarea debitelor catre primarie?Nu strica sa publicam un anunt pentru scutirea cu 10% pentru cei care platesc anticipat impozitul anual.

DI primar,Tenie Dumitru:Acum avem persoana care se ocupa de executari silite, in perioada 2015-2018 nu a fost nimeni.

Dna Chicos Anica: Plata gunoiului este obligatoriu?

DI primar,Tenie Dumitru: Da, daca nu au contract este prins la impozit.

Dna Costea Ioana:Sunt cateva capete de podete rupte in urma unor accidente rutiere.Cine plateste?

DI primar,Tenie Dumitru:Cel vinovat de accident.

di Sîrghie Cotinel,preşedintele de şedinţă: Cu acordul dvs.,declar închise lucrările şedinţei.

La prezentul proces verbal se anexeaza solicitarea domnului consilier local Carjeu Vasile, inregistrata sub nr. 2021/23.02.2023, cu privire la completarea prezentului proces verbal.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinţe de şedinţă,

di Sîrghie Cotinel

Secretar general UAT,
Gabriel Prodea